From: AHHa MoMmKoBa

Sent: Monday, September 28, 2020 2:48 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npuem Ha geua B O6LWMHCKUTE CAaMOCTOATENIHWU AETCKM ACAU, AETCKU
rpaguHu U B NoAroTBUTENIHUTE FPYNn B OBLWMHCKUTE YYUAULLA HA TepuTopuATa Ha CToanyHa obwmHa

Ha Baumanuero Ha: gou. 1-p Togop YobaHoB — 3amecTHUK-KMeT Ha CTonnyHa o0IIMHa
OrtnocHo: Ilpoext Ha Hapen0a 3a nmpuem Ha Jie1a B OOIIMHCKUTE CAMOCTOSATEIIHU JETCKU
SCIH, AETCKU TPAIMHU U B TIOATOTBUTEIHUTE TPYNH B OOIIMHCKUTE YUMUIIHIIA HA TEPUTOPUATA
Ha CronnyuHa oOmuHa

3npaseiite!

[IpoMeHuTE OTHOCHO OTIAAAHETO Ha KpuTepwii 5 ([ete, koeTo mocemiaBa oOIMHCKA
CaMOCTOSITENIHA JIETCKA sicia UJIM YacTHA JIeTCKa sicaa, peructpupana ot CP3U na
teputopusaTa Ha CtonnyHa 00IIMHA Hail-Malko 6 Mecella peau 3anucBane —(moiay4ana) 1 1.)
He TpsAOBa Ja 3acsrart Jie1ara, KOMTO ca B 3aBapeHO MOJI0XKEHHUE, Thil KaTO PELLIEHUETO OCTaBa
cemeiicTBara 6e3 mpaBo HAa HHPOPMUPAHO pelIeHHEe, U300p U Bb3MOXKHOCT J]a KaHAUJATCTBAT
HaHOBO.

3ana3BaneTo Ha wi. 14 an. 11 (mpenumna an.10) (ete, koeTo moceiasa sicjieHa rpymna B
JIeTCKa rpaJiiHa, MOXeE J1a KaHIUAAaTCTBa 3a MO-ToJIsIMa Bh3pacToBa Ipyra B ChIllaTa JAeTcKa
rpajyHa.) IpOTUBOPEYH Ha OTIAJAHETO HA KpUTEpUil 5.

To3u kputepwuii TpsIOBa CHIO Aa OTMAHE U BCHUKH JIela J1a KaHIUAaTCTBAT PaBHOIIPABHO
HAHOBO 3a 1Ba rpyma B AeTcKa rpajJuHa 1 Jia HiMa aBTOMaTUYHO IIPEMHUHABAHE.

[Ipuoputer TpsiOBa a € OCUTYpsSBaHETO Ha JOCTaThYHO MECTa U MEPCOHAII 32 BCUYKH Jella, a
ClIe/l TOBa Jla ce MMPOMEHSAT KPUTEPUUTE, KaTo IPOMEHUTE TPsiOBa Ja ce 00BsIBAT HaBpeMe U
7la ce OCTaBsl JOCTaThYHO T'PATUCEH NIEPUOJ, IIPEAU Ja BISA3aT B CUIIA.

bnaronaps 3a BHUMaHueTo!
Anna MoMkoBa


mailto:d.ugrenova@sofia.bg

